Oéua 2°

2.1 OLkovoEpBeg tpodipwy Kataokevalovtal amod Kpapata LETAAWY OTwe o 6idnpog (xsFe)

Kot To apyiito (13Al).

2.2

a) Na ypaete tnv nAektpoviakn doun (katavour nAektpoviwv og unooTIPASEC) Twv
aTOHWV Tou Fe kal tou Al otn BepeAlwdn kataotaon. (Lovadeg 6)

B) Ztn BepeAlwdn katdaotaon mooa NAekTpovia tou Fe €xouv | =0; (uovadeg 3)

v) 2Tn BepeAtddn Katdotaon mooa nAekTpovia tou Al éxouv m,=-1; (uovddec 3)

Movaébeg 12

a) Na yapaktnpioete KABe Ml oMo TIG EMOMEVEG TPOTACELC WG owotn (X) n
AavOaopuévn (A). (uovadeg 3)
i) Ta kapPBofulika of€a (RCOOH) avtidpouv pe avBpakika aiata.
ii) Ta avtidpaotrpla Grignard avtidpouv pe popuardeiidn ) pebavain (HCH=0)
Kol LETA amd USPOAUGN TOU EVOLAUECOU TTPOLOVTOG, Sivouv mpwtotayr aAKoOAn.
iii) Ta aAkuAaloyovidia avtdpouv pe alkoéeibia tou vatpiou (RONa) kat divouv
EOTEPEC.
Na attiohoynoete Hovo TG AavOaoUEVESG IPOTACELS. (LOVASEC 3)
B) Yéatwko Stalupa ahato¢ CHsNHsA eival Baoiko. Me dedopévo ot n K, tng CH3NH,
elval lon pe A va g€etdoete av n TR ¢ K; tou aoBevolg HovompwTikou o&éog HA
elval peyalvtepn, Uikpotepn 1 ton tou A. (uovadec 7)
Movaébeg 13



